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• 1 perche = 160 pieds 
      560 doigts à 560 ÷ 160 = 3,5 perches 
 
• 1 pas = 80 pieds + 1 perche = 2 pas 
      560 doigts à 560 ÷ 80 = 7 pas  
      ou il faut deux fois plus de pas que de perches : 3,5 X 2 = 7 pas. 
 
• 1 pied = 16 doigts + 1 pas = 5 pieds 
      560 doigts à 560 ÷ 16 = 35 pieds 
      ou il faut cinq fois plus de pieds que de pas : 7 x 5 = 35 pieds. 
 
• 1 paume = 4 doigts + 1 pied = 4 paumes 
       560 doigts à 560 ÷ 4 = 140 paumes 
       ou il faut quatre fois plus de paumes que de pieds :  
       35 x 4 = 140 paumes. 


